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Uvod 
U ovom seminarskom radu govoriću o siromaštvu, smatram da je to dosta zanimljiva tema ne 
samo za seminarski rad već i za polemiku sa svih aspekata sociološkog, bezbjednosnog, 
kriminološkog a i ostalih. Pogotovo što se danas često po medijima i ostalim sredstivma 
pogovaranja jako često provlače rječi ekonomska kriza i siromaštvo. Za početak bi rekla sta je to 
u stvari siromaštvo. 
Tema siromaštva bila je tek sporadično prisutna kako u stručnoj literaturi, tako i u javnom, 
naročito političkom diskursu u drugoj Jugoslaviji. Ekonomski kolaps i dramatično siromašenje 
građanstva u poslednjoj deceniji 20 vjeka, učinili su ovu temu vidljivom i aktualnom. Do 
promjene vlast, istraživanja siromaštva finansirale su mahom međunarodne institucije ili 
fondacije iz drugih država. Vlast u BiH i nije priznavala postojanje problema, gurala ga je pod 
tepih i nije se obazirala na očiglednu i svakodnevnu evidenciju siromaštva u zemlji (povećanje 
mortaliteta i morbiditeta, prekopavanje po kontejnerima u potrazi za hranom, redovi za hljeb i 
druge prehrambene proizvode u organizacijama Crvenog krsta i drugih humanitarnih 
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organizacija itd., višemjesečno - čak do 24 mjeseca- kašnjenje u isplati penzija i drugih ličnih 
primanja, dječjih dodataka, materinskog dodatka itd.). Istraživanja siromaštva zvanična vlast je 
kvalifikovala kao rezultate naručene od strane neprijatelja i protivnika vladajuće partije. Nova 
vlast dala je podršku istraživačkim projektima o siromaštvu, učestvovala je u finansiranju 
nekoliko istraživanja i pokazala veći stepen osjetljivosti prema problemu siromaštva i rješavanju 
socijalnih problema u zemlji. 
na saniranju socijalnih problema u državi. 
(1) U istraživanjima siromaštva koriste se, po pravilu, indikatori primjereni pravno uređenim 
državama, sa niskim udjelom sive ekonomije i sa pouzdanim evidencijama o ekonomskoj 
situaciju domaćinstava (prihod, vlasništvo nepokretnosti i ostali pokazatelji ekonomske pozicije 
domaćinstva). 
(2) Ne prate se indikatori dostupnosti servisima i uslugama koje se alimentiraju iz javnih 
fondova/budžeta, kao što su obdaništa, kvalitet i uslovi osnovnog i srednjeg obrazovanja, 
dostupnost zdravstvenih usluga. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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